
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2024 

Διοικητικά Πεπραγμένα 

 Ετήσια Γενική Συνέλευση 2024. 

 Έγιναν την χρονιά που πέρασε 08 Διοικητικά Συμβούλια. 

 Αποστρατεία δύο (2) Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου χωρίς 
αντικατάσταση λόγω περιορισμένου χρόνου μέχρι τη ΓΣ. 

 Τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης Πεσόντων Αποφοίτων Σ.Τ.Υ.Α κατά 
την εκτέλεση του καθήκοντος στο Πνευματικό Κέντρο της Ε.Α.Α.Α. 

Κοινωνικές Εκδηλώσεις 

 Συν-διοργάνωση από κοινού με τον ΣΑ/ΣΜΥΝ και τον ΣΑΣΜΥ 
Πολιτιστικής Εκδήλωσης, με το Μουσικό Σχήμα Altera Musa, τίτλο 
«Παραδοσιακοί Σκοποί του Ελληνισμού» και την χορηγία της 
Εταιρείας «Αδρανοποίηση», του Μέλους του Σ.Α.Σ κ. Γιώργου 
Πηρούνια, στο Πολεμικό Μουσείο. 

 Συμμετοχή μελών του Σ.Α.Σ. στην μονοήμερη Εκδρομή του 
ΣΑ/ΣΜΥΝ στην Σαλαμίνα.  

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε Εσπερίδα του ΣΕΕΘΑ με θέμα: «Η 
Ελλάδα μπροστά στις υπό διαμόρφωση νέες γεωπολιτικές εξελίξεις».  

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην εορταστική εκδήλωση για την 25η 
Μαρτίου 1821 που διοργάνωσε η ΕΑΑΣ στο Πολεμ. Μουσείο. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε ειδική συνεδρία της Α.ΑΚ.Ε. και ομιλία 
του Σγου ε.α., Μ. Κωνσταντίνου, με θέμα «Drones». 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε συνάντηση στην ΛΑΕΔ, των τεχνικών 
που υπηρέτησαν στα F1CG στην 114ΠΜ. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην ετήσια Επετειακού χαρακτήρα 
Εορταστική Εκδήλωση της Αεροπορικής Ακαδημίας Ελλάδος στη 
ΛΑΕΔ, για την εορτή της Π.Α. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε επετειακή Εσπερίδα του Κέντρου 
Αριστείας «Ακρόπολις» για την Κύπρο στο Κάραβελ. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπεία μελών του Δ.Σ. στην 
εκδήλωση «Τιμής προς την Πατρίδα, την Κύπρο και την ΠΑ». στο 
Πολεμικό Μουσείο. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε ημερίδα του Κέντρου Αριστείας 
«Ακρόπολις» με θέμα «ΚΥΠΡΟΣ 1954-1964-1974-2024» στην 
ΕΣΗΕΑ. 

 
Ηθικές  Αμοιβές 

 Έγκριση από τη Γ.Σ. για απονομή Τιμητικών Διακρίσεων μετά από 
πρόταση του Δ.Σ για τους: 



Α. Πρώην Α/ΓΕΑ Πτέραρχο ε.α κ. Δημήτριο Λυτζεράκο (ως 
Επίτιμο Μέλος Σ.Α.Σ) 
Β. Σμχο ε.α. Δημήτριο Φαλτάιτς πρώην Πρόεδρο Σ.Α.Σ επί εννέα 
έτη (ως Επίτιμο Πρόεδρο Σ.Α.Σ) 

 Έγκριση από το Δ.Σ. απονομής Αναμνηστικής Τιμητικής Πλακέτας 
και συστατικής επιστολής, στην κ. Ιωάννα Ζαριφοπούλου για την 
προσφορά της στον Σύλλογο. 

Επισκέψεις – Ενημερώσεις  

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με τριμελή αντιπροσωπεία μελών του στην 
Επίσκεψη στη ΣΜΥΑ, των Συλλογών Αποφοίτων ΑΣΣΥ Π.Α., 
κατόπιν πρόσκλησης του Δκτη της.  

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με τετραμελή αντιπροσωπεία μελών του στην 
Επίσκεψη στον Δκτη ΔΑΕ, των Συλλογών Αποφοίτων ΑΣΣΥ Π.Α., 
κατόπιν πρόσκλησης του.  

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με τριμελή αντιπροσωπεία μελών του στην 
Επίσκεψη στον Α/ΓΕΑ, των Συλλογών Αποφοίτων ΑΣΣΥ Π.Α., 
κατόπιν πρόσκλησης του.  

 Ο Πρόεδρος του Σ.Α.Σ, παραχώρησε συνεντεύξεις, την 12/9 στην 
εκπομπή της Δημοτικής Τηλεόρασης Θεσσαλονίκης, καθώς και στον 
δημοσιογράφο Π. Καρβουνόπουλο στην ιστοσελίδα Militaire, την 16/9 
επ’ ευκαιρία των εξαγγελιών στην 88η ΔΕΘ. 

 Την Πέμπτη 12/12 ο Πρόεδρος του Σ.Α.Σ παραχώρησε συνέντευξη 
στον δημοσιογράφο Π. Καρβουνόπουλο στην ιστοσελίδα Militaire, με 
θέματα την υποβάθμιση των Σχολών ΑΣΣΥ, Σώμα Υπξκών κ.ά. 

 Επίσκεψη-ενημέρωση για θέματα ΑΣΣΥ των προέδρων των Συλλόγων 
ΑΣΣΥ του Συντονιστικού, στον Τομεάρχη Άμυνας του ΠΑΣΟΚ 
Βουλευτή κ. Κατρίνη στη Βουλή. 

 Εθιμοτυπική Επίσκεψη για ευχές στο 251ΓΝΑ στους νοσηλευόμενους  
συναδέλφους εν όψει των Εορτών Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς 
και συνάντηση με την Διοίκηση του Νοσοκομείου.   

Συμμετοχή του Συλλόγου σε Τελετές - Εκδηλώσεις Μνήμης 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Δοξολογία για την έναρξη του Νέου 
Έτους 2024 στον Καθεδρικό Ι.Μ.Ν. Αθηνών. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας της Ε.Α.Α.Α στον Άγιο 
Ανδρέα (ΘΑΑ Ζούμπερι). 

 Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΣΑΣΥΔΑ 
στο Πνευματικό Κέντρο της ΕΑΑΑ. 



 Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΣΑΙΡ στο 
Πνευματικό Κέντρο της ΕΑΑΑ. 

 Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην συνεστίαση-κοπή πίτας 
του ΕΣΜΑ στη ΛΑΕΔ. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΣΑΣΜΥΝ και στην 
βράβευση αριστούχων μαθητών της ΣΜΥΝ, στο Πολεμικό Μουσείο. 

 Συμμετοχή και κατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη δέηση 
Πεσόντων Αεροπόρων στο όρος Όθρυς, στο μνημείο της πλατείας 
Ηρώων Αεροπόρων και Πεσόντων C-130 στον Πειραιά. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ και κατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη 
δέηση Πεσόντων Αεροπόρων στο όρος Όθρυς, στο μνημείο Πεσόντων 
Αεροπόρων της 112Π.Μ.  

 Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στη Συνεστίαση - Κοπή 
Βασιλόπιτας και Βράβευση Αριστούχων του Παραρτήματος ΕΑΑΑ 
Χαλκίδας, στο Δοκό Χαλκίδας.  

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης - παραλαβής του Α/ΓΕΑ 
στη Σχολή Ικάρων. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης - παραλαβής του Δκτη 
ΔΑΕ στη Δεκέλεια. 

 Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην Κοπή Βασιλόπιτας στην 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Στρατιωτικών (Π.Ο.Σ.) στη ΛΑΕΔ. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης - παραλαβής της 
Διοίκησης της Σχολής Ικάρων. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στη Δοξολογία στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών 
και κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη, στις 
εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Παλιγγενεσίας της 25ης 
Μαρτίου. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ι.Ν. 
Αθηνών και την κατάθεση στεφάνων με αφορμή την επέτειο της λήξης 
του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην επιμνημόσυνη δέηση στον Μητροπολιτικό 
Ι.Ν. Αθηνών και κατάθεση στεφάνων, για την Ημέρα Μνήμης της 
Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Επιμνημόσυνη Δέηση στην Κάρπαθο 
εις μνήμη του ήρωα Σγου ( Ι ) Κ. Ηλιάκη. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην  ετήσια επιμνημόσυνη δέηση της Royal 
Air Forces Association στο μνημείο Ελλήνων - Βρετανών Πεσόντων 
Αεροπόρων 1940-1941 στην 112 ΠΜ. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην εκδήλωση μνήμης και τιμής στους 
πεσόντες αεροπόρους  Γεωρ. Ταγκαλάκη και Χαράλ. Νεοχωρίτη στο 
όρος Βόρας (Καϊμακτσαλάν). 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Ορκωμοσία των νέων Ανθσγών. 
 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Ετήσια Τελετή Μνήμης των Πεσόντων 

του 13ου Σμήνους Μεταφορών στην Κορέα. 



 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  των νέων 
Σμηνιών. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην επιμνημόσυνη δέηση στον Μητροπολιτικό 
Ι.Ν. Αθηνών για την Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων 
της Μ. Ασίας. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία των 
νέων Ικάρων. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ. με αντιπροσωπεία και κατάθεση στεφάνου στην 
ετήσια επιμνημόσυνη δέηση της Ε.Α.Α.Α υπέρ Πεσόντων για την 
Πατρίδα Αεροπόρων «στο Μνημείο Ικάρου» στην Πλατεία 
Καραϊσκάκη. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπεία μελών του, στην τελετή 
Ορκωμοσίας των νέων Δοκίμων Πρώτης Τάξης της 7ης Σειράς ΣΜΥΑ 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη στις εκδηλώσεις εορτασμού της Εθνικής 
Επετείου 28ης Οκτωβρίου 1940. 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπείες στις εκδηλώσεις εορτασμού 
της Π.Α. (Αθήνα - Δεκέλεια) 

 Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στις εκδηλώσεις εορτασμού της Ημέρας των 
Ενόπλων Δυνάμεων. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ και κατάθεση στέφανου στον εορτασμό για 
την Εθνική Αντίσταση 1940-44. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ και κατάθεση στέφανου στην επιμνημόσυνη 
τελετή για τους πεσόντες εκστρατευτικών σωμάτων Μ. Ανατολής 
Ριμινιτών - Ιερολοχιτών. 

 Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην επιμνημόσυνη δέηση του ΣΑΣΥΔΑ στο 
Πνευματικό Κέντρο της Ε.Α.Α.Α. 
 

Εφημερίδα «Τα Νέα του ΣΑΣ» 

 Η εφημερίδα του Συλλόγου, Τα Νέα του Σ.Α.Σ, εκδίδεται σε τριμηνιαία βάση 
με συνεχή επικαιροποίηση του καταλόγου των Συνδρομητών.  
 Εκδόθηκαν και απεστάλησαν στους συνδρομητές ένα 12σέλιδο και τα 
παρακάτω 8σέλιδα φύλλα: 

 Αριθμός έκδοσης εφημερίδων: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - 
ΜΑΡΤΙΟΣ 2024 το Φ-282 (12Σελ), ΑΠΡΙΛΙΟΣ – ΜΑΙΟΣ – ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 
το Φ-283, ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 το Φ-284 και 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ – ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 το Φ-285. 

 Αριθμός άρθρων μελών: Δημοσιεύθηκαν αντίστοιχα 8+12+15+19= 54 
σύνολο.  

 Εκτός αυτών δημοσιεύθηκαν: πλήθος ανακοινώσεων του Δ.Σ./Σ.Α.Σ, τα 
πρακτικά της ΓΣ, οι συνδρομές των μελών, δραστηριότητες αποφοίτων 
και Σειρών ΣΤΥΑ, εκδηλώσεις, συναντήσεις,  ενημερώσεις για 
οικονομικά θέματα, οι αποβιώσαντες συνάδελφοί μας καθώς και σχόλια 
ή επιμνημόσυνα κείμενα συναδέλφων, επιστολές συναδέλφων, άρθρα 



που αφορούν την υγεία, νέα από την ΠΑ και τη δραστηριότητα εν 
ενεργεία στελεχών αποφοίτων της Σχολής, κείμενα και ανακοινώσεις 
συνεργασίας με τους Συλλόγους των Σχολών Αποφοίτων ΑΣΣΥ των 
άλλων κλάδων των ΕΔ και άλλες δραστηριότητες του Δ.Σ./Σ.Α.Σ.  

 Όσα άρθρα δεν δημοσιεύθηκαν από την εφημερίδα, λόγω χώρου, έχουν 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συλλόγου.   

 Η Συντακτική Επιτροπή/Σ.Α.Σ περιμένει πάντα με ανυπομονησία τα άρθρα 
των μελών του Σ.Α.Σ, αλλά και όλων των αποφοίτων της Σχολής. 

 Τέλος, ενημερωτικά, τριακόσια σαράντα (340) έντυπα της εφημερίδας ΝτΣ 
κάθε έκδοσης αποστέλλονται δωρεάν, μέσω του Στρατιωτικού 
Ταχυδρομείου, στις Μονάδες της ΠΑ για ενημέρωση των ε.ε. συναδέλφων 
μας, καθώς και των Δοκίμων της ΣΜΥΑ.     
Ευθ. Γκιτέρσος  
Πρόεδρος ΣΕ 


